
După ce în 2015 a găzduit
întâlnirea din Cupa Davis
dintre reprezentativele

masculine ale României și Slovaciei,
terenul principal de la Tenis Club IDU
din Mamaia va oferi constănțenilor
posibilitatea de a urmări încă o
confruntare internațională de tenis
de câmp. De această dată va fi
vorba de duelul feminin dintre
România şi Marea Britanie, din play-
off-ul Grupei Mondiale II a FED Cup,
care se va desfășura în zilele de 22
şi 23 aprilie. Solicitarea Federației
Române de Tenis a fost aprobată de
către Federaţia Internaţională de
Tenis, astfel că Simona Halep poate
juca din nou în fața constănțenilor,
alături de Irina Begu, Monica
Niculescu, Sorana Cîrstea sau
Raluca Olaru. Pentru fetele conduse
de căpitanul nejucător Ilie Năstase
se anunță un meci dificil, ținând cont

de faptul că pentru Marea Britanie
vor evolua Johanna Konta sau
Heather Watson.

„Este important pentru noi că
jucăm acasă şi că jucăm pe zgură.
Am vorbit cu fetele şi am decis
împreună că aşa este cel mai bine.
Sunt convins că o să avem tribunele
pline, mai ales că meciul are loc în
oraşul Simonei Halep”, a declarat Ilie
Năstase pentru site-ul oficial al
Federației Române de Tenis.

n HALEP, ÎN TURUL AL
TREILEA LA INDIAN WELLS n

Simona Halep, cap de serie
numărul 4 şi locul 4 WTA, s-a
calificat, duminică, în turul al treilea
al turneului WTA Premier Mandatory
de la Indian Wells, desfăşurat pe
hard şi dotat cu premii totale de
7.699.423 de dolari. Halep a învins-o
în turul secund pe Donna Vekic
(Croația, 86 WTA), beneficiară a unui

wild-card, scor 6-4, 6-1, după o oră
şi 12 minute de joc. „A fost un prim
set greu, am avut patru săptămâni
de pauză şi a fost mai greu să intru
în meci. Îi mulţumesc antrenorului
meu pentru sfaturi. Sunt foarte
fericită că am reuşit să câştig acest
meci. Este foarte important. Aici mă
simt precum acasă. De fiecare dată
am avut parte de sprijin aici, din
partea românilor şi nu numai”, a
declarat Halep, după meci.
Următoarea adversară a Simonei
Halep va fi Kristina Mladenovic
(Franța, locul 26 WTA). Halep și-a
asigurat 41.350 de dolari şi 65 de
puncte WTA. Halep a câştigat
turneul Indian Wells în 2015, iar în
2016 s-a oprit în faza sferturilor de
finală, după o înfrângere în faţa
americancei Serena Williams.
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13 martie 2017Ultima “Daedalus, după ce a construit Labirintul, încercănd să evadeze din el, a
inventat aripile, iar fiul său, Icarus, s-a prăbuşit”. Constantin Brâncuşi

Meciul România - Marea Britanie, din
FED Cup, se va disputa la Mamaia

Simona Halep poate evolua, din nou, în fața constănțenilor

Rădăcini Motors ridică ștacheta cu un nou
showroom Opel la Constanța

Simona Halep va
juca din nou pe
zgura de la Mamaia

Emoții mari pentru
elevi! Din 13 martie,

în focul Evaluării
Naționale și Bac-ului!

Din 13 și până pe 17 martie, elevii vor fi în focul
examenelor; este adevărat, deocamdată vor fi
supuși doar simulărilor. Astfel, Ministerul Educaţiei
Naţionale organizează în perioada menționată, la
nivelul întregii țări, simularea Evaluării Naționale
pentru elevii clasei a VIII-a și a probelor scrise din
cadrul examenului național de Bacalaureat. Sunt
așteptați să participe cei peste 450.000 de elevi din
clasele a VIII-a, a XI-a şi a XII-a. Potrivit unui
comunicat al Ministerului Educației, obiectivele
acestei simulări sunt familiarizarea elevilor cu
rigorile evaluărilor pe care le vor susţine la finalul
anului școlar, stabilirea nivelului real de pregătire
atins în această etapă, precum şi optimizarea
pregătirii în vederea obținerii unor rezultate
satisfăcătoare. Iată calendarul simulării: 13 martie
2017: proba scrisă de Limba și literatura română
(clasa a VIII-a) și proba E) - Bacalaureat (clasele a
XI-a și a XII-a); 14 martie 2017: proba scrisă de
Limba și literatura maternă (clasa a VIII-a) și proba
E) - Bacalaureat (clasele a XI-a și a XII-a); 16 martie
2017: proba scrisă la matematică (clasa a VIII-a) și
proba E) - proba obligatorie a profilului - Bacalaureat
(clasele a XI-a și a XII-a); 17 martie 2017: proba E) -
proba la alegere a profilului și specializării -
Bacalaureat (exclusiv pentru elevii clasei a XII-a). 

n REZULTATELE VOR FI COMUNICATE
ELEVILOR ÎN DATA DE 31 MARTIE! n

Elevii pot răsufla ușurați pentru că notele
obţinute nu se trec în catalog. În situaţia
excepţională în care se doreşte acest lucru, elevul
trebuie să solicite profesorului consemnarea notelor
în catalog. În urma analizei rezultatelor,
inspectoratele şcolare județene vor lua măsuri de
monitorizare şi control, dar şi de remediere a
problemelor, acolo unde acest lucru se impune.
”Subiectele sunt elaborate de Centrul Naţional de
Evaluare şi Examinare, în mod similar cu modelele

publicate online și sunt proiectate astfel încât
tratarea lor să valorifice capacităţile elevilor pe
temele prevăzute în programa de examen și
parcurse până la această dată. Corectarea lucrărilor
va fi făcută, în baza unor bareme care asigură
unitatea şi obiectivitatea evaluării şi notării la nivel
naţional, de doi profesori din unităţile de învăţământ
în care elevii susţin simularea”, a anunțat Ministerul
Educației. Reamintim că, anul trecut, rata de
prezenţă la simularea Evaluării Naționale a fost de
90,71% (169.632 de elevi participanți), iar procentul
mediilor peste 5 s-a situat la 30,58%. În ceea ce
privește simularea probelor scrise din cadrul
examenului de Bacalaureat, rezultatele din 2016
indică o rată de promovare (medie generală peste 6
și note peste 5 la toate probele) de 28,51% la clasa
a XI-a, respectiv 38,39% la clasa a XII-a.

La nivelul județului Constanța, 5.940 de elevi
sunt înscriși în clasa a VIII-a, 4.819 elevi - în clasa a
XI-a și 4.832 - în clasa a XII-a. Probele scrise din
cadrul simulării examenelor naționale se vor
desfășura în 128 de centre (Evaluarea Națională), în
61 de centre (examenul de Bacalaureat) și vor
începe la ora 9.00, iar accesul elevilor în săli este
permis până la ora 8.30.

n CEI MICI VOR SCĂPA!? n Precizăm că
ministrul Educației, Pavel Năstase, a declarat într-un
interviu acordat Europa FM că vrea să elimine
evaluările naționale pentru copiii de clasele a doua
și a patra, pentru că le consideră stresante. Oficialul
a subliniat că această revizuire ar dura maximum un
an și ar duce la simplificarea tuturor manualelor
școlare. (A.G.)

n SURPRIZE n Rădăcini Motors revine cu un nou
showroom Opel în Constanța. Noul spațiu, modern și
prietenos, este localizat în partea de vest a orașului, pe
bd. Aurel Vlaicu nr. 133 - 135, și a fost deschis la finele lui
februarie. În weekend, dealerul a organizat un eveniment
de tip „Porți Deschise“, în cadrul căruia au putut fi testate
cele mai noi modele Opel - Mokka X și Astra K (mașina
anului 2016 în Europa). Toți cei care au comandat un
Opel în aceste zile au primit bonus o garanție extinsă,
spune managerul de vânzări al Rădăcini Motors, Anca
Zamfir - „Mai exact, garanția standard de doi ani a fost
dublată, în limita a 120.000 km. Și asta nu a fost tot.
Clienții au beneficiat și de serviciul de asistență rutieră,
care asigură mobilitatea proprietarului Opel în caz de
defecțiuni sau orice alt tip de incident“. Ce urmează? La
începutul verii, la Rădăcini Motors vor sosi noul Opel
Insignia și crossoverul Opel Crossland. „Cine știe, poate
că una dintre ele va fi mașina anului 2017“, a adăugat
Zamfir. 

n STANDARDE ÎNALTE n Parte a celui mai mare
importator și dealer Opel din România (cu peste 21.000
de autovehicule vândute până la finalul lui 2016),
Rădăcini Motors Constanța pune acum la dispoziția
clienților săi un centru auto complet, care include, pe
lângă noul showroom, o unitate service, servicii și
asistență la standardele înalte ale producătorului. Noul
showroom poate fi accesat cu usurință, fiind situat în
apropiere de intrarea în oraș, dinspre autostrada A2, pe
bd. Aurel Vlaicu nr. 133-135, în zona sensului giratoriu al
podului IPMC. Mai multe detalii și informații pot fi găsite
pe site-ul constanta.radacini.ro. „Ne propunem să
devenim prima alegere a clienților în achiziționarea de
servicii de vânzare, reparații și întreținere a autoturismelor
Opel, punându-le la dispoziție un spațiu primitor, atrăgător
și confortabil, ca orice model Opel. Consilierii noștri de

vânzări și service au experiență vastă în lucrul cu marca
Opel și pot oferi sfaturi și informații complete tuturor
clienților“, au mai spus reprezentanții dealerului.

n OBIȘNUIȚI CU PERFORMANȚA n Grupul auto
Rădăcini are un istoric de peste 25 de ani în piața auto din
România. La nivel național, este cel mai mare importator

și dealer Opel, având constant o cotă de piață de peste
32%. Din 1995 și până la finalul lui 2016, grupul a
comercializat 72.998 de autovehicule, dintre care peste
21.000 sunt marca Opel. De asemenea, Rădăcini Motors
Constanța a înregistrat performanțe recunoscute în cadrul
rețelei regionale de dealeri Opel, obținând, timp de patru
ani consecutivi, locul întâi în cadrul evenimentului național
de vânzări Opel 24H.

Noul showroom Opel al Rădăcini Motors este
situat pe bd. Aurel Vlaicu nr. 133 - 135, lângă

sensul giratoriu al podului IPMC


